[bookmark: _GoBack]Działalność spółki ED RED S.A. zorganizowana ma być w układzie spółek powiązanych. Układ spółek ma wyglądać następująco:
· ED RED S.A. jako spółka macierzysta posiada prawa do znaku towarowego, który wprowadza do aktywów spółki jako wycenioną wartość niematerialną i prawną. Jest emitentem akcji, kontroluje kapitały oraz posiada całość lub większość udziałów w spółkach prowadzących poszczególne restauracje;
· Rbite sp. z o.o. sp. kom. zarządzająca aktualnie restauracjami ED RED zostanie przekształcona w spółkę z ograniczoną odpowiedzialnością ED RED sp. z o.o., której 100% udziałów posiadać będzie ED RED S.A.. Dzięki temu nie zaistnieje konieczność przenoszenia aktywów, licencji, koncesji oraz pozwoleń. Również zobowiązania dotyczące zarządzanych lokali nie obciążą bezpośrednio spółki akcyjnej;
· Celowe spółki komandytowe - przy otwarciach nowych lokali zakładane będą spółki komandytowe, gdzie większościowym udziałowcem kontrolującym spółkę będzie spółka macierzysta. Udziałowcem mniejszościowym o ograniczonej decyzyjności ma być operator, który zajmuje się zarządzaniem bieżącym spółka i z tego tytułu zasadniczo ma udział w zyskach;

Takie rozwiązanie pozwala ograniczyć ryzyka dla ED RED S.A. związane z poszczególnymi lokalami, gdzie faktycznie każdy z nich jest samodzielnie funkcjonującym małym przedsiębiorstwem. Taki układ, mimo rozrostu firmy, pozwala także utrzymać element nadzoru i zaangażowania właścicielskiego w każdym z lokali, co w branży gastronomicznej jest czynnikiem niezmiernie ważnym. ED RED S.A. pozostaje jednak podmiotem, który w pełni kontroluje i rozlicza każdą ze spółek, a także na bazie jego prawa do znaku towarowego „Ed Red” podmioty zależne prowadzą swoją działalność, a zatem wyprowadzenie ich poza wyżej opisaną strukturę tym samym jest niemożliwe.
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